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PHẦN HĐGD: RÈN LUYỆN TÍNH TỰ CHỦ. ( 2 tiết). 

I. Mục tiêu 

1. Năng lực:  

-   Năng lực thích ứng với cuộc sống: 

+  Hiểu được thế nào là sự tự chủ và ý nghĩa của sự tự chủ trong các mối quan hệ 

trong đời sống xã hội. 

+ Nhận thức được những biểu hiện của sự tự chủ  

2. Phẩm chất: 

- Rèn được kỹ năng thiết kế, tổ chức, đánh giá hoạt động. 

- Phẩm chất kiên trì, chăm chỉ. 

II. Thiết bị dạy học và học liệu 

1. Đối với GV: 

 a. Thiết bị. 

- Hình ảnh, video về một số tấm gương tự chủ trong các mối quan hệ trong đời 

sống và trên mạng xã hội. 

- Máy tính laptop, loa. 

b. Học liệu 

  Phiếu học tập, nam châm. 

2. Đối với học sinh: Giấy A0, hoặc A3, bút chì, thước kẻ. 

III. Tiến trình dạy học 

A. TIẾN TRÌNH GIÁO DỤC. 

Tiết 1: 

 + Hoạt động 1. Tìm hiểu biểu hiện của sự tự chủ. ( 20 p) 

a. Mục tiêu: Nhận biết được biểu hiện của sự tự chủ. 

b. Nội dung:Chia sẻ về việc làm tự chủ, thảo luận xác định các biểu hiện của tự 

chủ trong các mối quan hệ trong đời số và trên mạng xã hội 

c. Sản phẩm: Các việc làm tự chủ được chia sẻ, thảo luận 

d. Tổ chức thực hiện 

*Chuyển giao nhiệm vụ học tập 1. 

Em hãy chia sẻ những việc làm của em thể hiện sự tự chủ trong các mối quan hệ 

trong đời số và trên mạng xã hội? 

* Thực hiện nhiệm vụ học tập 

HS viết những việc làm của mình thể hiện sự tự chủ trong các mối quan hệ trong 

đời số và trên mạng xã hội ra giấy nháp 

* Báo cáo kết quả hoạt động và thảo luận 

HS chia sẻ những việc làm của mình thể hiện sự tự chủ trong các mối quan hệ 

trong đời số và trên mạng xã hội trước lớp 
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* Đánh giá kết quả, thực hiện nhiệm vụ học tập 

- GV đánh giá, nhận xét. 

- Chốt kiến thức. 

*Chuyển giao nhiệm vụ học tập 2. 

+Hoạt động 2: Hoạt động nhóm thảo luận xác định biểu hiện sự tự chủ trong 

các mối quan hệ trong đời sống và trên mạng xã hội. ( 25 p) 

* Thực hiện nhiệm vụ học tập. 

Các nhóm thảo luận theo nhiệm vụ được giao 

* Báo cáo kết quả hoạt động và thảo luận 

Từng nhóm báo cáo két quả thảo luận xác định biểu hiện sự tự chủ trong các mối 

quan hệ trong đời số và trên mạng xã hội trước lớp 

* Đánh giá kết quả, thực hiện nhiệm vụ học tập 

- GV đánh giá, nhận xét. 

- Chốt kiến thức. 

Tiết 2: 

+Hoạt động 3: Luyện tập. Thực hành thể hiện sự tự chủ trong các mối quan 

hệ trong đời số và trên mạng xã hội. ( 20 p) 

a. Mục tiêu: Biết tự chủ trong các mối quan hệ trong đời số và trên mạng xã hội. 

b. Nội dung:HS sắm vai thực hành thể hiện sự tự chủ trong các tình huống 1; 2; 3 

SGK/135 

c. Sản phẩm: Sự thể hiện sắm vai của học sinh. 

d. Tổ chức thực hiện: 

* Chuyển giao nhiệm vụ học tập. 

   Mỗi tổ là một nhóm, thực hiện sắm vai một tình huống. 

+ Tổ 1 sắm vai tình huống 1, Tổ 2 sắm vai tình huống 2, Tổ 3 sắm vai tình huống 

3. 

* Thực hiện nhiệm vụ học tập. 

Các nhóm học sinh thực hiện nhiệm vụ học tập của mình. 

* Báo cáo kết quả hoạt động và thảo luận. 

- Đại diện các nhóm trình bày.  

- Nhóm khác đặt câu hỏi. 

* Đánh giá kết quả, thực hiện nhiệm vụ học tập. 

- GV đánh giá, nhận xét. 

- Chốt kiến thức. 

+Hoạt động 4: Vận dụng. Rèn luyện sự Hoạt động trong các mối quan hệ 

trong đời số và trên mạng xã hội. ( 20p) 

a. Mục tiêu: Rèn luyện tự chủ trong các mối quan hệ trong đời số và trên mạng xã 

hội. 
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b. Nội dung:HS tự rèn luyện sự tự chủ trong các mối quan hệ trong đời số và trên 

mạng xã hội. 

c. Sản phẩm: Sự rèn luyện sự tự chủ trong các mối quan hệ trong đời số và trên 

mạng xã hộihọc sinh. 

d. Tổ chức thực hiện: 

* Chuyển giao nhiệm vụ học tập. 

GV giao cho HS về nhà tự rèn luyện sự tự chủ trong các mối quan hệ trong đời 

sống và trên mạng xã hội. 

* Thực hiện nhiệm vụ học tập 

HS về nhà tự rèn luyện sự tự chủ trong các mối quan hệ trong đời sống và trên 

mạng xã hội. 

* Báo cáo kết quả hoạt động và thảo luận 

HS báo cáo về nhà tự rèn luyện sự tự chủ trong các mối quan hệ trong đời sống và 

trên mạng xã hộicủa mình. 

* Đánh giá kết quả, thực hiện nhiệm vụ học tập 

- GV đánh giá, nhận xét. 

- Chốt kiến thức. 

* Dặn dò (5’): 

- GV yêu câu HS mở chủ để 5, đọc các nhiệm vụ cần thực hiện. 

- GV giao cho HS chuẩn bị các nhiệm vụ của chủ đề 5, HS thực hiện những nhiệm 

vụ GV yêu cầu. 

 

 

DUYỆT CỦA NHÀ TRƯỜNG                                GV SOẠN GIẢNG 

 

 

 

                                                                                      Kiều Thị Thu Thảo 

 

 


